Guayaquil, 17 de Febrero del 2010.

Señora:

JOHANNA DEL PILAR CASTRO MEYTHALER

Ciudad

De mis consideraciones:

122868-M-04

Por medio de la presente, comunico a usted que la Junta General Extraordinaria y Universal de Accionistas de la Compañía "PLASTICOS BRAVO BAÑO PLASTICOSBB S.A." celebrada el día de hoy, resolvió reelegirla a usted, en el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía por el lapso estatutario de cinco años,.-

En el ejercicio de su cargo, ejercerá Usted la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía de manera individual.

La Compañía "PLASTICOS BRAVO BAÑO PLASTICOSBB S.A." se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Abogada Francisco Coronel Flores, Notario Vigésimo Noveno del cantón Guayaquil, el 29 de Julio del año 2004 e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil el 14 de Octubre del año 2004.-

Sin más por el momento, me suscribo.-

Atentamente.

FREDDY ALBERTO COBEÑA ROSALES

SECRETARIO AD-HOC DE LA JUNTA GENERAL EXTRAORDINARIA Y UNIVERSAL DE ACCIONISTAS DE "PLASTICOS BRAVO BAÑO PLASTICOSBB S.A."

RAZON: ACEPTO EL CARGO DE GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA "PLASTICOS BRAVO BAÑO PLASTICOSBB S.A." PARA EL CUAL HE SIDO ELEGIDA.- Guayaquil, 17 de Febrero del 2010.

Johanna Clasto Mo.

JOHANNA DEL PILAR CASTRO MEYTHALER

Cédula de Ciudadanía No. 091930308-1 Dirección: Km 9 1/2 vía Daule sector Inmaconsa Teléfono: 042-111183

Nacionalidad: Ecuatoriana

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha diez de Marzo del dos mil diez, queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía PLASTICOS BRAVO BAÑO PLASTICOSBB S.A., a favor de JOHANNA DEL PILAR CASTRO MEYTHALER, a foja 22.074, Registro Mercantil número 4.187.

ORDEN: 10862

Z R A Z C A D E N A Z Z X

Z Z R A Z C A D E N A 3 Z Z

\$

REVISADO POR:



AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA